

财政司司长出席梅窝水灯及天灯节开幕晚会致辞全文（只有中文）（附图 / 短片）

\*\*\*\*\*

以下为财政司司长曾俊华今日（三月二十七日）出席梅窝水灯及天灯节开幕晚会的致辞全文：

李（思源）主席、各位嘉宾、各位梅窝的街坊、各位朋友：

大家好。

非常高兴今晚出席「梅窝水灯及天灯节」的开幕晚会。在洪圣宝诞的前夕，我首先祝愿大家身体安康。

洪圣诞是历史悠久、家喻户晓的中国传统节庆。主办机构「梅窝洪圣诞筹备委员会」举办多元化的庆祝活动，不单止可以弘扬传统，更可以展示香港中西荟萃的独有魅力，配合香港旅游发展局「2010 香港节庆年」的推广主题，吸引更多旅客到访，亲身体验中国传统习俗。

在上年度的财政预算案，我宣布预留一亿元成立「盛事基金」，协助本地非牟利机构在香港筹办更多具吸引力的文化、艺术和体育盛事，推广香港为亚洲盛事之都。今年的「梅窝水灯及天灯节」就是获基金支持的其中一项盛事。

在盛事基金的拨款支持之下，这项活动的规模在今年更上一层楼。除了放置祈福水灯、燃放天灯、国际摇橹比赛及醒狮巡游等富传统文化色彩的节目之外，大会在今年还会燃放一个高达八十八呎的天灯，以期打破世界纪录。

大型盛事不单止可以吸引旅客访港，创造就业机会，也可以提升香港的国际形象。我感谢主办机构筹办「梅窝水灯及天灯节」，不但为本地居民及游客带来更丰富的生活和旅游体验，也令香港的大型节庆变得更多姿多彩。

最后，我祝愿「梅窝水灯及天灯节」圆满举行，多谢各位。

完

2010年3月27日（星期六）

香港时间20时48分